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Concept notulen Raad van Advies Dopingautoriteit 

 

Datum:  28 februari 2025 

Aanvang:  18:00 uur 

Aanwezig:  Voorzitter Raad van Advies/portefeuillehouder Juridische 

Zaken/Governance aspecten; Portefeuillehouders Sportersbelangen; 

Medische zaken; Financiën/audit functie; voorzitter en COO 

Dopingautoriteit;  

Afwezig:  portefeuillehouders Financiën (audit functie); Laboratoriumaspecten 

 

 

 

1. Opening / Mededelingen 

• De voorzitter van de Raad van Advies opent de vergadering. 

• De portefeuillehouders laboratoriumaspecten en financiën/audit zijn beiden 

afwezig. 

• Er zijn twee nieuwe leden voor het eerst aanwezig, […](medische zaken) en  

[…](financiën/audit functie). 

• Na het overleg wordt afscheid genomen van […]als lid van de Raad van Advies 

tijdens een gezamenlijk diner met de MT-leden.  

• De COO van de Dopingautoriteit is eenmalig aangesloten bij dit overleg om kennis 

te maken met de nieuwe leden. 

 

2. Notulen  

• De notulen van de Raad van Advies d.d. 5 december 2024 zijn vastgesteld. 

• De voorzitter Dopingautoriteit licht de meegezonden notities n.a.v. de actiepunten 

toe: 

o Onderzoek detectie schildklierhormonen: update gegeven. 

o Advies gebruik Blue Sky: de Dopingautoriteit zal Blue Sky gaan gebruiken. 

Er worden geen berichten meer op X geplaatst, maar het Dopingautoriteit 

account blijft nog wel bestaan.   

o Woo-verzoek: het in de voortgangsrapportage opgenomen Woo-verzoek 

was niet specifiek aan de Dopingautoriteit gericht, maar één die aan zoveel 

mogelijk overheidsinstellingen is verstuurd. De aanvraag is behandeld in 

overeenstemming met de regels van de Woo. 

o Terugkoppeling gesprek VWS over betrokkenheid RvA bij oprichting 

integriteitscentrum: er wordt een gesprek ingepland tussen VWS en leden 

van de Raad van Advies. De voorzitter van de Dopingautoriteit zal ook 

aanwezig zijn bij het gesprek. De Dopingautoriteit zal het gesprek 

inplannen  

o Jaaroverzicht meldingen: het overzicht wordt besproken, waarbij er vooral 

aandacht is voor wat er precies onder een melding valt en via welke 

bronnen deze meldingen binnenkomen. 

 

3. Rapportage 4e kwartaal 2024 

• Op verzoek licht de voorzitter Dopingautoriteit een aantal zaken toe: 

o de rationale achter het testdistributieplan. 

o de verkleining van de testing pools met 19%. 

o de uitspraak van de bestuursrechter en de rol van het ISR binnen het 

tuchtsysteem van de sport. 

o WADA audit en afhandeling van de opgelegde corrective actions. 

o WADA presidentsverkiezingen. 

o het medewerkersonderzoek. 



2 
Raad van Advies 20250228 definitief 

 

b. Knipsels         

• Verzoek van de leden is om in het vervolg de titel van dit onderdeel aan te 

passen, aangezien er meer wordt gedeeld dan alleen knipsels.  

• Het mandaat/de inrichting van de Athletics Integrity Unit wekt interesse. Er wordt 

afgesproken dit tijdens het diner verder te laten toelichten door het hoofd 

Juridische Zaken. 

• De financiering van […] wordt toegelicht, met name de stop van de financiering 

door de [….] 

 

4. Financiële en praktische zaken  

a. Jaarrekening 2024       

• De jaarrekening is goedgekeurd. De accountantscontrole is dit jaar zeer soepel 

verlopen. 

• Op pagina 39: de leden vragen om de asterisken op deze pagina te controleren op 

correcte verwijzing.  

b. Getekende goedkeuring en begroting 2025    

• Er is een totaalbedrag van € 4.674.000 toegezegd door het Ministerie van VWS. 

Dit is, als gevolg van de aangekondigde bezuinigingen, € 46.000 lager dan het 

aangevraagde bedrag van € 4.720.000. Na het eerste kwartaal zal worden 

bekeken waar binnen de begroting kan worden geschoven. 

• NOC*NSF heeft het volledige aangevraagde bedrag van € 2.153.000 toegezegd. 

Hiervoor worden minimaal 3.500 controles uitgevoerd. De begroting 2025 was 

nagezonden.  

 

5. Regeling integriteit en ongewenst gedrag Dopingautoriteit   

• De voorzitter Dopingautoriteit licht de regeling toe. De leden hebben nog enkele 

suggesties, met name over de rol van de Raad van Advies en de uitwerking van 

de bevoegdheden. Ze zullen hun commentaar per email doorgeven.  

• De regeling komt bij het volgend overleg terug op de agenda.  

 

6. Rooster van aftreden Raad van Advies     

De leden zijn akkoord met het rooster van aftreden. […] zal […] per 1 januari 2026 

opvolgen als voorzitter van de Raad van Advies. 

 

7. Sluiting 

• Het verzoek van de leden is om tijdens het volgende overleg de belangrijkste 

aandachtspunten (“rode draden”) van de Dopingautoriteit te bespreken.  

• De leden zien de totstandkoming van het integriteitscentrum als existentiële 

ontwikkeling voor de Dopingautoriteit. Het onderwerp komt standaard op de 

agenda. De voorzitter van de Dopingautoriteit komt met position paper 

voorafgaand aan de volgende vergadering.  

• De voorzitter van de Raad van Advies sluit om 19:10 uur de vergadering.  

 

 

Het volgend overleg is 11 juni 2025 10.00 uur via MS Teams.  

 


